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Τα παιδιά ζωγραφίζουν για μια κοινωνία με 
προοπτικές
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα 
Μουσείων (18 Μαΐου), που διοργανώνει κάθε χρόνο το Διεθνές Συμβούλιο 
Μουσείων (ICOM), με τον δικό του πρωτότυπο τρόπο. Με κεντρικό θέμα 
«Μουσεία για μια κοινωνία με προοπτικές», δηλαδή μια κοινωνία με 
όραμα, λιγότερο καταναλωτική, πιο ανοικτή σε συνεργασίες και με 
σεβασμό στο περιβάλλον και τον άνθρωπο, καλεί τους μικρούς 
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καλλιτέχνες να εμπνευστούν και να δημιουργήσουν.
Σε μοναδική συνεργασία  με το τιμώμενο για το 2015 Βιομηχανικό Μουσείο 
Φωταερίου, από το Ελληνικό τμήμα του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM), 
εμπνέεται από αυτό το σπουδαίο μνημείο της βιομηχανικής κληρονομιάς της 
χώρας μας, και δημιουργεί μια μοναδική έκθεση και εικαστικά εργαστήρια.

Οι παλαιοί απόφοιτοι των εικαστικών εργαστηρίων του Μουσείου Ελληνικής 
Παιδικής Τέχνης μεταδίδουν τις γνώσεις τους στη νέα γενιά μικρών καλλιτεχνών, 
δημιουργώντας μια «ζωγραφική αλυσίδα» που συνεχίζεται διαχρονικά εδώ και 20 
χρόνια.
Παράλληλα, το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, στο πλαίσιο αυτού του 
εορτασμού, συνεργάζεται με τις εκδόσεις Key Books και το βιβλίο «Είμαι ένας 
καλλιτέχνης», δίνοντας το έναυσμα για να αποκαλυφθούν ζωγραφικά «μυστικά» 
και να ξεχυθούν χρώματα κι αρώματα παντού, αφού ο μικρός ήρωας δεν μπορεί να 
σταματήσει να δημιουργεί.
Κυριακή 17 Μαΐου
Εργαστήρια ζωγραφικής για παιδιά 3-6 ετών στο Μουσείο Ελληνικής 
Παιδικής Τέχνης
«Δύο γενιές αφήνουν τα αποτυπώματά τους»
Με αφορμή την παρουσίαση του βιβλίου «Είμαι ένας καλλιτέχνης» από τις 
εκδόσεις Key Books, και τον μικρό πρωταγωνιστή του που αγαπάει τα χρώματα, 
τα σχήματα, τις υφές και εμπνέεται από τα πάντα, οι απόφοιτοι των εικαστικών 
εργαστηρίων του Μουσείου Αγγελική Ανδριανοπούλου και Κατερίνα Παλαμά 
ξεκλειδώνουν τα «μυστικά» τους στους μικρούς «καλλιτέχνες» και ζωγραφίζουν 
μαζί.
Διάρκεια παρουσίασης & εργαστηρίου: 90’, 10.30-12.00 με επανάληψη 12.30-14.00.
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Δευτέρα 18 Μαΐου, 19.00
Εγκαίνια έκθεσης στο Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου
«Τα παιδιά ζωγραφίζουν το Βιομηχανικό Μουσείο Φωταερίου της πόλης τους»
Έκθεση έργων ζωγραφικής παιδιών 6-10 ετών, που συμμετέχουν στα 8μηνης 
διάρκειας εικαστικά εργαστήρια του Μουσείου Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, με 
έμπνευση αυτό το μοναδικό μνημείο της βιομηχανικής κληρονομιάς της χώρας 
μας.
Διάρκεια έκθεσης έως Κυριακή 24 Μαΐου: καθημερινά 10.00-20.00

Κυριακή 24 Μαΐου, 10.00-12.00
Υπαίθρια 20’ εργαστήρια ζωγραφικής στο Βιομηχανικό Μουσείο 
Φωταερίου
για οικογένειες με παιδιά από 5-13 ετών
«Γκάζι, ένα Βιομηχανικό Μουσείο, μια εικαστική προσέγγιση», με υπεύθυνη την 
απόφοιτη των εικαστικών εργαστήρια του Μουσείου Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, 
φοιτήτρια της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, Κατερίνα Κιπενή-Θαλασσινού.
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